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Ata da Sessão Ordinária do dia 03 de outubro de 2023. Achavam-se presentes os seguintes

Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira. Jaciel Antonio dos Santos, Vice-Presidente.

Aline Souza Brito Silva, 1ª Secretária. Miguel Rosário Sacramento, 29 Secretário. Antonio

Santos da Anunciação, Leandro José de Souza Bastos, Ubiraci Crispiniano de Souza Filho,

Rudinei Ribeiro dos Santos. A Senhora Presidente deu início aos trabalhos e autorizou a

leitura das matérias do Expediente, Do Legislativo: Indicação de autoria dos Vereadores:

Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Jaciel Antonio dos Santos, Aline Souza Brito Silva, Miguel

Rosário Sacramento, Leandro José de Souza Bastos e Helder Caetano Marinho, solicitando

do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, realizar parceria entre a Prefeitura Municipal

de Salinas da Margarida e a Autoescola Salinas no sentido de conseguir desconto na

emissão de Carteira Nacional de Habilitação para a Comunidade Salinas. Do Executivo,

Projeto de Lei de nº 009/2023, que Autoriza o Chefe do Poder Executivo a Ceder o Uso de

Bem Público Municipal que especifica à Associação de Pescadores Força da Verdade —

APEFOV. Projeto de lei de nº 011/2023, que Dispõe Sobre Adequação Orçamentária no

âmbito do Município de Salinas da Margarida e Autoriza a Abertura de Crédito Especial ao

Orçamento anual de 2023 no valor de R$ 47.970,59 (Quarenta e Sete Mil, Novecentos e

Setenta Reais e Cinquenta e Nove Centavos). Projeto de Lei de nº 010/2023, que estima a

receita e fixa a despesa do município de salinas da margarida para o exercício financeiro de

2024. Não havendo matérias para o expediente, a Senhora Presidente franqueou a palavra

que fez uso o Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, que saúda a todos e parabenizou a sua

filha que está completando 16 anos, que Deus te proteja minha Filha. Essa Semana

Perdemos mais um jovem dentro do município por causa de animais na pista. Quero

chamar a atenção da prefeitura em relação a esses animais nas pistas. Muitos acidentes

vêm ocorrendo, mas poderia ser evitado se existisse fiscalização mais rigorosa. Aqueles têm

animais que prendam, coloque em uma área que não sejam próxima a pista, caso contrário

a prefeitura prenda e multe os Donos. Quero solicitar uma moção de pesar passamento do

Jovem Gustavo. No próximo do domingo acontecerá no município a caminhada do Grupo

LGBTQlA+ e ressaltou que precisamos olhar com mais carinho, pois dentro do calendário

municipal de eventos já existe a caminhada, por isso solicito da prefeitura, mas atenção

com esse grupo. Fez uso da palavra o Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho que

agradece a Deus, por este dia especial onde temos para tratar de assuntos relacionados ao

nosso povo, quero parabenizar a todos os conselheiros tutelares que conseguiram se eleger

neste domingo e também aqueles que não conseguiram, pois participaram de uma eleição

“ democrática, desta forma são todos vitoriosos, onde eu gostaria de pedi a senhora

_ presidente uma moção de aplauso para todos. Que Deus abençoe e que eles possam fazer

um excelente trabalho em defesa das nossas crianças. Na semana passada algumas mães

ª e procuraram para falar sobre a creche criança feliz, pois elas relataram que não têm

MAM WWww estª a?
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acesso aos professores, segundo as mães essa situação é verídica inclusive foi relatado que

nessa creche só tem um colchão para mais de quinze crianças, fatos esses que não deveria

estar acontecendo. Semana passada soube que tinha uma sala que estava com o forro

quase caindo, quando foi na terça feira fiquei sabendo que o forro caiu, imagine se um

forro desse cai em cima de uma criança. Semana passada ia abordar esses fatos aqui na

câmara, mas a câmara estava fechada. Eu não sabia que não ia haver sessão, desta forma e

aproveitando o momento de forma respeitosa gostaria de pedi a senhora presidente, que

quando a mesma não puder comparecer à sessão que possa designar o vice-presidente que

pode dirigir os trabalhos, pois só temos um dia na semana para discuti as demandas da

comunidade. O orador convidou os demais vereadores para fazer uma visita a creche no

termino da sessão, para averiguar se tudo que foi dito é verídico ou não, pois é dever do

vereador fiscalizar, pois existe também sala que tem ar condicionado e outras não, nem

ventilador e o calor se torna imenso. O orador pediu que a senhora presidente não desse

risada porque o caso é sério. A presidente pediu que o vereador não se dirigisse a ela

daquela forma, pois eu não estou dando risada e nem estou fazendo crítica do senhor, o

senhor se comporte. Continuando o orador disse, como é que não estou mim

comportando, estou na minha fala é a minha oportunidade de falar e os senhores tem que

fica calado e ouvindo as reivindicações. Fez uso da palavra a Vereadora Aline Souza Brito

Silva, que saúda a todos e disse que estava ouvindo as palavras do vereador Ubiraci e

esteve nessa creche e disse que não sabe dizer nada sobre o forro, mas em relação ao

colchão que isso não existe, pois nós temos um prefeito dentro do nosso município

responsável pela educação. A oradora disse também que não tem medo que grave e poste

na mídia a mesma defende o prefeito, não coloque o nome da professora Mara, pois eu

assumo aqui dez vezes que eu subo para defender o prefeito quantas vezes for preciso, pois

o prefeito Wilson Ribeiro Pedreira está aqui para trabalhar para o bem do povo e sabemos

que se ele não fosse um prefeito que trabalhasse, não estaria aqui como gestor. O Senhor

prefeito é responsável, pois quando ele foi se pronunciar na rádio é porque ele está visando

o melhor para o município, onde ele falou em não ter o festival, foi em função de preserva

o trabalho do seu povo. Fez uso palavra o vereador Miguel Rosário de Sacramento, que

saúda a todos e diz que nessa casa tem um regimento que fala quando um vereador pede a

parte, o outro vereador por questão de ética concede, e você faz isso vereador Ubiraci, pois

já é a segunda vez que acontece, o senhor não me concedeu a parte, fica aberto aqui que

quando eu estiver falando e o senhor pedir a parte eu não vou ceder, qualquer outro aqui

que quiser a parte eu cederei. Continuando o Orador parabeniza os vencedores da disputa

eleitoral do conselho tutelar esse ano, onde ás 22:00 horas, ainda tinha uma fila imensa e

parecia uma disputa de eleição municipal. Quero parabenizar também a festa do Grupo

LGBTQlA+ que ocorrerá no dia 08 de outubro, onde o amigo vereador Rudinei falou que

'o, inclusive esse projeto LGBTQlA+ foi aprovado aqui na

essa festa traz para O munlc
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câmara de vereadores e na época aprovamos e o nosso amigo vereador Ubiraci foi o único

que votou contra. O orador relatou a fala do vereador Rudinei com relação os animais na

pista, eu sempre falo que quando tenho que dar a mão a palmatoria eu darei, pois ele tem

razão em relação à situação dos animais na pistá e precisa se tomar uma providência

urgente, pois estamos perdendo jovens e pais de família, principalmente na pista de

Encarnação, onde precisa chamar atenção dos criadores desses animais. O orador falou

também que subiu na tribuna há quinze dias e disse que o gestor já tinha falado com ele,

que por responsabilidade não iria fazer o Festival de Marisco, pois com a perda de

arrecadação dos municípios atingiu também Salinas da Margarida e 'não sabemos como vai

ser o ano que vem, fico triste por não ter o festival, mas alegre por ter cada pai e mãe de

família que não será demitido, de forma que levamos dois anos sem festival por causa da

pandemia e hoje vamos levar um ano, acredito que ano que vem venceremos essa luta,

pois ano que vem tem eleição municipal e depois da eleição consigamos fazer essa festa

com o prefeito, com responsabilidade, com cautela. Pediu o aparte a Vereadora Aline

dizendo que a gente ver dentro da nossa cidade, um prefeito que cuida do nosso município

e de cada um da nossa cidade. Continuando o Orador diz que tem que se mobilizar para

ajudar a população, com esse pensamento de que não ficasse professor, gari de não

receber o seu salário, ele resolveu tomar essa atitude que para mim foi uma atitude na

medida certa, pois não é à toa que o prefeito Wilson tem cinco mandatos na gestão de

Salinas e tem a confiança do povo. O orador relatou que quando o prefeito chegou aqui

pela primeira vez para concorrer no município, a cidade tinha muitas dificuldades,

principalmente em Encarnação onde um bandido tomou conta, mas graças a Deus, hoje o

município é seguro, referência e muito bem avaliado em segurança. Já está fazendo a orla

de Encarnação, onde o prefeito ainda tem alguns projetos para Encarnação que não foi

possível anunciar devido à perda. Vai fazer um cemitério no Dendê. O orador parabeniza a

caminha ao qual ele foi convidado pela secretária Lorena, mas não deu para ele participar.

Também falou em relação a creche, pois ele não acredita que seja um colchão para quinze

crianças, mas que vai averiguar para ter certeza. Pediu o aparte a Vereadora Aline faland

em relação ao forro, não sabe de nada, mas em relação ao colchão poderia dizer, pois

esteve lá e não viu nada disso. O vereador Antônio solicitou uma questão de ordem,

falando em relação ao colégio citado pelo Vereador Ubiraci, ele convidou a todos os

vereadores para quando terminar a sessão visitarmos a escola. Em seguida a Senhor 3

Presidente passou para a ordem colocando em discussão e votação a Indicação de autori

dos Vereadores: Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Jaciel Antonio dos Santos, Aline Souz' *

Brito Silva, Miguel Rosário Sacramento, Leandro José de Souza Bastos e Heider Caetano

Marinho, solicitando do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, realizar parceria entre a

Prefeitura Municipal de Salinas da Margarida e a Autoescola Salinas no sentido de

_nseguir desconto na emissão de Carteira Nacional de Habilitação para a Comunidade

b WMM-Moa 7533261 WMMW €
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 Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei de nº
009/2023, que Autoriza o Chefe do Poder Executivo a Ceder o Uso de Bem Público
Municipal que especifica à Associação de Pescadores Força da Verdade — APEFOV, aprovada
por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de lei de nº 011/2023, que Dispõe
Sobre Adequação Orçamentária no âmbito do Municipio de Salinas da Margarida e Autoriza
a Abertura de Crédito Especial ao Orçamento anual de 2023 no valor de R$ 47.970,59
(Quarenta e Sete Mil, Novecentos e Setenta Reais e Cinquenta e Nove Centavos), aprovado
por unanimidade. Ato continuo, a Senhora Presidente passou para a.Comissão de Finanças
Orçamento e Contas 0 Projeto de Lei de nº 010/2023, que estima a receita e fixa a despesa
do municipio de salinas da margarida para o exercício financeiro de 2024. Nada mais
havendo a tratar a Senhora Presidente encerrou a Sessão, convocando a próxima para o dia
10 de outubro do corrente ano. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Salinas da
Margarida, 03 de outubro de 2023
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Ata da Sessão Ordinária do dia 17 de outubro de 2023. Achavam-se presentes os seguintes
Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira. Jaciel Antonio dos Santos, Vice-Presidente.
Aline Souza Brito Silva, 1ª Secretária. Leandro José de Souza Bastos, 29 Secretário. Antonio
Santos da Anunciação, Heider Caetano Marinho, Rudinei Ribeiro dos Santos. A Senhora
Presidente deu inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do Expediente: Do
Legislativo, Indicação de autoria do Vereador Miguel Rosário Sacramento, solicitando a
implantação de 02 (dois) redutores de velocidade no entroncamento de' acesso ao Distrito
de Conceição de Salinas. Em seguida a Senhora Presidente franqueou que fez uso o
Vereador Antonio Santos da Anunciação que saúda a todos e diz se não fosse por Deus nos
dar essa força para estarmos aqui e levar o que esse povo precisa saber. Sei que é
complicado dentro de Salinas nós exercermos a função de Vereador. Infelizmente temos
que aceitar as coisas erradas e ficarmos calados por falta de apoio dos colegas Vereadores.
Quando um, dois ou três Vereadores quer o bem do Povo, um outro vem para esconder a
verdade do povo. Infelizmente isso é uma vergonha em salinas, onde nós Vereadores não
podemos fiscalizar. Para fiscalizarmos temos que ter a autorização do Senhor Prefeito ou
dos seus secretários, que na verdade não são secretários, são apenas assinante de papel,
como aqui que tem muitos Vereadores que não são Vereadores, não tenho como
Vereadores, tenho com assinante de papel do Prefeito para concordar com as falcatruas,
com as coisas erradas que vejo aqui dentro. O trabalho do vereador é dentro da cidade e
vai fiscalizar um colégio após receber uma denúncia ou outra coisa que seja do trabalho
dele e não pode fiscalizar, não pode dizer nada, isso é um absurdo, eu digo que o prefeito
não está errado sozinho, eu digo que os Vereadores em geral são errados. Esse quadro de
Vereadores é uma vergonha como costumo dizer sempre. Enquanto o povo não tiver
consciência em que vai votar, vamos ficar comendo isso ai' o tempo todo, a Câmara tem que
trabalhar errada, a Prefeitura tem que trabalhar errada porque não tem fiscalização, quem
tem de fiscalizar a Câmara é o Prefeito, porque a maioria dos Vereadores só fazem o que o
Prefeito quer, o Prefeito que determina o que a Câmara tem que fazer, quem botar para
trabalhar, quem tirar. O Povo não pode ganhar um salário digno. O salário do povo é
cortado. Aquele povo que trabalha infelizmente recebe um salário humilhante e os que
não trabalham tem que receber o seu salário para ficar em casa para fazer o que seja lá.
Aqui na Câmara a gente sabe que existe isso, eu acho isso a coisa mais errada que existe em
Salinas. Essa não era nem para existir porque eu vejo aqui é gente ganhando dinheiro ªté
para assinar o que o Prefeito quer e o povo passando necessidade. Será que vamo <
suportar isso todo tempo e o povo vai continuar passando por esse tipo de humilhaçã
onde o Vereador sobe a tribuna não para defender o povo e sim para defender o direito do
Prefeito, porque o Prefeito nunca está errado. Eu sinto vergonha de estar dentro dessa
Câmara. Infelizmente eu ejo al uns colegas Vereadores se dizendo ser Ver , ai [eu
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não os considero Vereador, eu os tenho como uma vergonha porque Vereador que eVereador trabalha para o Povo e não deixa chegar a época da Política para estar de portaem porta de cemitério. Politica não se faz assim, política se faz desde que você assume omandato, você tem que cuidar das Pessoas enquanto estão vivas, não é para cuidar dopovo depois que morre, se aproveitando daquele momento para fazer campanha, porquenão foram antes. Se tem um aniversário fica procurando saber para quê, vamos trabalhar,

isso é um porco e quem se junta com ele tem que comer do gosto. Infelizmente osVereadores que apoiam ele tem que comer do mesmo gosto porque isso é porcaria depolítica. Política tem que ser pelo certo. Vamos ver o que o povo está precisando, vamosbuscar um salário digno para os Garis, Professores, é isso que temos de buscar. Ele nãolembra que meio dia dá na casa dele e na do colega. Aqui dentro estar uma alma suja, opovo tem que trabalhar de maneira correta. Só podemos trabalhar dessa forma semfiscalizar, quando chamamos para fazer uma fiscalização todo mundo corre e quem sofre é/o povo. Eles se organizam para não ter sessão porque é organização para o povo não saber'a verdade, mas não se preocupe hºje ou amanhã eu digo, eu digo em qualquer lugar. Aqui“tem muita gente suja porque é quem é limpo puxa pelo povo, pelo certo. A Vereadora Alinedisse ao Vereador ntonio que sujo era ele. Continuando o Orador diss que suja é _ ,
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Vereadora Aline e falou que era para ela calar a boca e esperar a hora dela usar da tribuna

e disse que ela é porca e que só faz o que o Prefeito quer. Você é uma das porcas aqui

dentro. A Vereadora Aline disse que sujo e porco era o Vereador Antonio. A Senhora

Presidente pediu ao Vereador Antonio que parasse, de ofender as pessoas, o Senhor está

faltando com o decoro. Não havendo mais possibilidades de continuar com a Sessão por

falta de ordem no recinto, a Senhora Presidente, encerrou a Sessão, convocando a próxima

para o dia 24 de outubro do corrente ano, sala das Sessão da Câmara Municipal de Salinas

da Margarida, 17 de outubro de 2023.
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Ata da Sessão Ordinária do dia 19 de setembro de 2023. Achavam-se presentes os

seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira. Jaciel Antonio dos Santos, Vice-

Presidente. Aline Souza Brito Silva, lª Secretária. Miguel Rosário Sacramento, 29 Secretário.

Antonio Santos da Anunciação, Heider Caetano Marinho, Leandro José de Souza Bastos,

Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, Rudinei Ribeiro dos Santos. A Senhora Presidente deu

início aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do Expediente, Do Legislativo:

indicação de autoria dos Vereadores: Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Jaciel Antonio dos

Santos, Aline Souza Brito Silva, Miguel Rosário Sacramento, Heider Caetano Marinho e

Leandro José de Souza Bastos, a liberação de consultas oftalmológica, bem a Doção de

Óculos para Comunidade Salinense. Moção de Pesar de autoria do Vereador Rudinei

Ribeiro dos Santos, pelo Passamento do Senhor Serafim Souza Conceição. De Executivo,

Projeto de Lei de nº 009/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder o uso de

bem público municipal que especifica à Associação de Pescadores Força da Verdade —

APEFOV. Não havendo mais matérias para a hora do expediente, a Senhora Presidente

franqueou a palavra que fez uso o vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, que saúda a

todos e solicita verbalmente ao poder executivo fazer a limpeza na Rua da Fonte próxima a

casa da senhora Talita, pela grande quantidade de lixo e o matagal ali existente, de forma

que a prefeitura possa notificar os responsáveis do terreno que encontra-se cheio de matos

para que possa fazer a poda, inclusive também nesta localidade a falta de iluminação.

Continuando o Orador falou sobre a falta de emprego que existe em nosso município, onde

somente a prefeitura e os mercados empregam, fora disso existe a mãe maré onde a

população busca o seu sustento. Fala que teve uma visita técnica ao Estaleiro e nós como

representante temos que buscar meios para quando este empreendimento retomar, o

nosso município possa estar preparado para galgar umas dessas vagas. Como vereador e

visando essas necessidades, que quero deixar uma solicitação verbal a prefeitura municipal,

onde já coloquei aqui nesta casa uma indicação para que pudesse fazer uma escola técnica

de qualificação para a juventude Salinense, ao qual já foi aprovado aqui pelos senhores

vereadores e até hoje não foi feita, de forma que deixo este pedido a prefeitura municipal

para que traga para o nosso município cursos profissionalizantes na área industrial como:

soldador, pintor industrial, caldeireiro, lixador, maçariqueiro e outras funções que o

estaleiro possa precisar. Quero solicitar também da prefeitura municipal a criação da feira

livre em salinas e nos Distritos, como uma forma de incentivo aos agricultores do nosso

município, que vai gerar empregos para munícipes, os mesmos também poderão

comercializar seus produtos dentro do nosso município. O orador falou que na semana

passada solicitou da gestão municipal a reativação da seleção municipal de Salinas, ao qual

pedi para fazer um oficio para que possa levar ao secretário de esporte, para que possa

rapidamente ativar a nossa seleção./Fez uso da p lavra o Vereador Rudi i Ribeiro dos

, ' , , '
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Santos que saúde a todos e fala que colocou nesta casa legislativa a moção de pesar do

senhor Serafim, que todos conhecem. Fala das suas propostas que colocou na semana

passada, que é de suma necessidade, as quais os moradores da Rua da Paz vieram buscar

esclarecimento do poder executivo sobre a indicação que coloquei onde as manilhas estão

todas entupidas e está prejudicando a todos daquela localidade, e a outra indicação foi a

condução para sair no primeiro horário com destino a Salvador, onde tem pessoas que

estão perdendo consultas, desta forma gostaria de solicitar aqui mais uma vez a secretária

de saúde que olhe para este lado. O orador solicitou a presença da secretária de educação

para explicar o episódio que aconteceu na semana passada, onde saíram três conduções de

Salinas para o Distrito de Baiacu, onde tinha dentro destas conduções funcionários da

prefeitura, inclusive diretores e vice das unidades escolares. O orador pediu para que o

prefeito municipal fosse a radio explicar essa situação e porque obrigou funcionários a irem

ao Baiacu fazer pré-candidatura. Estarei apurando se saiu ônibus das escolas do nosso

município. Estavam também presentes a mãe da educação e vereadores. No ano passado

fizeram uma caminhada em Santo Antônio de Jesus e obrigaram também os funcionários a

participarem. Continuando o ºrador parabenizou a todos os evangélicos, pastores que

fizeram um trabalho bonito, onde o mercado lotou de pessoas que puderam ouvir a palavra

do nosso Deus maravilhoso e que ele mesmo conceda muita saúde a todos. A vereadora

Aline solicitou uma questão de ordem, dizendo que o prefeito não obriga ninguém, vai

quem quer, o nosso prefeito é responsável dentro do nosso município e não colocou a faca

no pescoço de ninguém para ir. O vereador Rudinei solicitou uma questão de ordem, e

falou a respeito da fala da nobre vereadora Aline, a senhora está afirmando que o prefeito

não colocou a faca no pescoço de ninguém, mas a senhora não pode esquecer de quem

estava presente, foi funcionário da prefeitura. O vereador Antonio solicitou uma questão

de ordem, dizendo que a gente sabe que aqui as coisas funcionam dessa maneira,

infelizmente existe uma câmara que em vez de puxar para o lado do povo, puxa para o lado

de um gestor, no período da pandemia quem estava doente, professor ou qualquer um

outro funcionário que colocasse atestado tinha seus dias cortados. A vereadora Aline

solicitou uma questão de ordem, dizendo que defende o que é certo, dez vezes se eu

estiver aqui e se for para defender o prefeito aqui dentro da cidade eu vou defender

porque ele trabalha. A Senhora Presidente, parabenizou a todos os pastores e evangélicos e

todos os envolvidos no evento de sábado, a gestão municipal que fez sua parte ativa no

evento e a todos. A oradora falou que cada um tem o livre arbítrio, vamos para qualquer

lugar, somos livres, vou para qualquer caminhada que tiver. Em seguida a Senhora

Presidente passou para a ordem do dia, colocando em discussão e votação a Indicação de

autoria dos Vereadores: Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Jaciel Antonio dos Santos, Aline

Souza Brito Silva, Miguel Rosário Sacramento, Heider Caetano Marinho e Leandro José de

Souza Bastos, a liberaçãoWalmológica, bem a Doção de Óculos para
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Comunidade Salinense, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Moção de

Pesar de autoria do Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, pelo Passamento do Senhor

Serafim Souza Conceição, aprovada por unanimidade. Ato continuo, a Senhora Presidente

passou para a Comissão de Leis e Redação 0 Projeto de Lei de nº 009/2023, que autoriza o

Poder Executivo Municipal a ceder o uso de bem público municipal que especifica a

Associação de Pescadores Força da Verdade — APEFOV. Nada mais havendo a tratar a

Senhora Presidente encerrou a Sessão, convocando a próxima para o dia 26 de setembro

do corrente ano. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Salinas da Margarida, 19 de

setembro de 2023.
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Ata da Sessão Ordinária do dia 12 de setembro de 2023. Achavam-se presentes os

seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira. Jaciel Antonio dos Santos, Vice—

Presidente. Aline Souza Brito, lª Secretária. Miguel Rosário Sacramento, 2º Secretário.

Heider Caetano Marinho, Leandro José de Souza Bastos, Ubiraci Crispiniano de Souza Filho,

Rudinei Ribeiro dos Santos. A Senhora Presidente deu inicio aos trabalhos e autorizou a

leitura das matérias do Expediente, Legislativo: Indicações de autoria do vereador Rudinei

Ribeiro Santos, solicitação as obras de desentupimento das manilhas da rua da paz e a

colocação de mais uma VAN para atender pacientes que fazem tratamento fora do

municipio. Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando

as obras de recuperação da via de acesso à Rua de Brotas do Distrito de Encarnação de

Salinas. Moções de Pesar de autoria da Vereadora Aline Souza Brito Silva pelos

passamentos dos Senhores: Antonio Luiz dos Santos, Emanoel Oliveira dos Santos e

Josenilton dos Santos Assis Teixeira. Parecer favorável da comissão de leis e redação ao

Projeto de Lei de nº 008/2023, que institui Campeonatos Esportivos, autoriza o Poder

Executivo a realizar o pagamento das premiações de competições e seus respectivos custos

a serem realizados no Municipio de Salinas da Margarida. Em seguida a Senhora Presidente

franqueou a palavra que fez uso o Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos que a todos e

agradece a Deus por mais um dia está aqui Iegislando em prol do povo. Quero solicitar uma

Moção de Aplauso aos organizadores da festa em prol da Igreja Católica. Não estive

presente, mas soube que foi uma bela festa por isso quero aplaudir. O Orador disse que

colocou duas propostas, sendo uma sobre o desentupimento das manilhas da Rua da Paz

que a muito tempo estão obstruídas pela sujeira e vem causando transtornos aos

moradores. A outra é a colocação de mais uma VAN para fazer o transporte dos pacientes

que fazem tratamento fora do município, uma vez que a única VAN que faz esse transporte ,

é insuficiente para atender a grande quantidade de pessoas, colocando a outra VAN &)“

poderia trazer as pessoas pela tarde, porque muitas são pessoas atendidas pela tarde e %

evitaria que as pessoas que são atendidas pela manhã fiquem aguardando até a tarde. '

Quero parabenizar o Colega Ubiraci pelo projeto que solicita a implantação de profissionai

capacitados nas áreas de educação e saúde para cuidar de crianças portadora de autismo.

Eu solicitei também que fosse implantada no hospital uma sala para o tratamento dessas

crianças especiais. Quero parabenizar o Colega pelo seu belíssimo trabalho, porquex

sabemos o quanto é difícil fazermos um trabalho aqui. O papel do Vereador não é pegar

seu dinheiro e sair comprando votos e sim buscar suprir as necessidades do povo e do

município. O Vereador não trabalha só as terças—feiras e não ganhamos muito como ast

pessoas dizem. Quero dizer a todos que não é fácil ser vereador, queira ou não o cargo de

vereador é tipo um para-choque de carro, tudo que vem a abalar, o primeiro abalado é o

Vereador; porque o Vereador vai de casa em casa buscar as necessidades, vai nas ruas ver
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as necessidades e trazer aqui para serem solucionadas. Continuando o Orador disse que

está chegando o campeonato Salinense que é muito bom e abrange a todos os distritos e a

sede do município. Temos em nossa cidade muitos Jovens talentos que não tem

oportunidade de serem grandes jogadores profissionais, mas vez enquanto saem alguns

jogadores daqui e que tão fazendo um belo trabalho fora. Isso é oriundo dos campeonatos

quem vem olheiros observar talentos de cada categoria. Quero parabenizar o Secretario

pela realização desse campeonato, que vai ajudar também os vendedores ambulantes. Fez

uso da palavra a Vereadora Aline Souza Brito Silva que saúda a todos e diz que hoje é dia de

tristeza, pelos falecimentos dessas três pessoas aqui no município. Três Pescadores,

Cococó, Reis e Maneca, esse último sempre me ajudou. Foram perdas irreparáveis. Outro

fato que me deixou muito triste, foi a falta de respeito no dia sete desse mês, quando

estava eu, a professora Mara e o Vice-Prefeito, nós fomos para a caminhada dos

evangélicos da igreja Assembleia de Deus e paramos na porta da igreja. Todos sabem que

Michel está trabalhando para nós Vereadores na Câmara, fiquei triste porque todo mundo

sabe que estamos ali como Vereador, não somos pré—candidato, estamos ali e queremos

respeito. Não entendi, porque por muito custo, depois que anunciou por várias vezes as '

autoridades ali presentes e acho porque a Professora Mara pediu, foi que Michel

divulgações falou o meu nome. Michel você é funcionário da Câmara e está a serviço dos

Vereadores. Você é pré—candidato e nós somos Vereadores. Quando o Senhor Prefeito está

nesses eventos a gente não vê isso, mas infelizmente o mesmo não pode estar presente

questão de agenda. Também prestei atenção na festa dos pais, porque o Vereador de

Conceição é Jaciel, mas chamou o mesmo de Mateus, tem que ter respeito. Fez uso da

palavra o Vereador Ubiraci Crispiano de Souza Filho que saúda a todos e agradece a Deus

por mais um dia de vida. O Orador fala de sua proposta que versa sobre a colocação de

profissionais qualificados nas áreas de educação e saúde para atender crianças especiais Q

autistas do nosso município. Todos os dias ouvimos relatos de pessoas pais de crianças

autista e nas escolas, falando das dificuldades com relação a essas crianças. Nós ª

percebemos que na rede municipal de ensino ainda não dispõem desses profissionais para

atender as crianças autistas. Como o Vereador Rudinei falou, não desmerecendo nossos

guerreiros professores que são a base que sustenta a educação e todo mundo passa pelo

professor, mas sabemos que quando se trata de crianças especiais portadora de autismo, é

preciso a contratação de profissionais especializados na área. Eu tenho um sobrinho '

autistas e conheço muitos amigos que tem filhos autistas, nós sabemos a dificuldades

desses pais e muitos deles são encaminhados para salvador através da secretaria de saúde,

mas nem todos conseguem vagas no carro que faz o transporte até Salvador, e os pais

precisam tirar dinheiro do próprio bolso para levar seus filhos em carro particular para

serem atendidos, tem de pagar ferry boat e ainda são expostas a chuva e sol, e o autismo

tem três graus, ou se'a tem crianças bem agitadas. Estava conversando com a presid nte de
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Casa e ela relatou que no município já tem esses profissionais e eu digo Senhora Presidente

que não tem, pois converso com os pais dessas crianças e também existem as cobranças do

dia a dia pela aquisição desses profissionais. O Colega Rudinei colocou uma indicação para

a implantação de uma sala especializada no hospital para atender Crianças portadora do

autismo. O nobre colega estar de parabéns, esse projeto vai unificar essas crianças e fazer

com que elas se sintam bem em um espaço adequado com os devidos profissionais.

Continuando o Orador falou do Projeto do esporte em nosso município, da realização de

campeonatos em várias modalidades, estamos aqui como representantes do povo para

aprovar, pois trata-se de um bom projeto que vai movimentar o esporte em nossa cidade. É

isso que clamamos, essas atividades esportivas, que possa crescer pois dentro do município

tem muitos jogadores e essa é a oportunidade que faltava para eles mostrarem o seu

talento. Riam de encarnação é meu primo e hoje está fora dando show de bola e se Deus

quiser em breve estará assinando contrato com um grande clube. O Vereador é o porta voz

da comunidade, temos que visitar cada canto da cidade e observar as necessidades do

povo. O Orador fala que está sendo construído um estádio muito bom para o nosso,

município. Já apresentei nesta casa uma indicação solicitando a construção do estádio de

encarnação, conjunto com ex-vereador Ubirajara, depois repetir e depois o colega Antonio

solicitou que fosse uma indicação conjunta entre todos os Vereadores e até hoje não saiu.

Todos sabem que em encarnação a população é amante do futebol e pratica esse esporte

três vezes ao dia. É a principal praça esportiva do município e aquele campo precisa ser

revitalizado. Solicitei também a implantação de escolinhas de futebol nos Distritos para os

nossos jovens. Hoje temos atletas em diversas idades, temos diversos campos, mas não

tem a seleção municipal de Salinas, isso é uma falta muito grande, cada município que

chegamos tem a sua seleção. Quero deixar aqui essa solicitação verbal Senhora Presidente.

A Senhora Presidente falou que toda a proposta tem que ser escrita ou mandar para o

executivo. Continuando o Orador disse que também pode pedir verbal, a Senhora “»

Presidente sabe que o Vereador tem essa autonomia. Quero deixar essa solicitação verbal

para que a prefeitura Municipal possa fazer a seleção municipal, em conjunto com os &

Vereadores Rudinei e Antonio. Fez uso da palavra o Vereador Miguel Rosário Sacramento,

que saúda a todos e diz que a sete anos é Vereador colocando projetos e indicações. Como

eu sempre falo que fico observando as falas dos Vereadores e quando é para criticar eu

subo na tribuna e falo o nome de qualquer um dos Vereadores, mas hoje eu vim aqui

parabenizar o Colega Rudinei pelo seu discurso, onde o Senhor fala que cada vereador tem

o seu trabalho e antes nos discursos do Senhor eu ouvia ao contrário. Hoje o Senhor falou

bem, que o dinheiro do Vereador é para isso e tal. Cada um tem o seu jeito de trabalhar e

quando chegar o pleito eleitoral corre atrás do seu eleitor. Continuando o Orador disse que

esteve ausente em duas sessões por motivo de saúde, pois não costumo faltar as sessõe &

porque acontece apenas uma vez por semana e nós temos que estarmos aqui deba endo o

fará?WWW/© 77) /
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melhor para salinas. Salinas a cada dia vem avançando e hoje os prefeitos do Brasil inteiro

estão com a mão na cabeça em relação as perdas no repasse do governo federal. A maioria

das prefeituras depois que estabeleceu o censo 2023, teve cortes no FPM e conversando

com o Senhor Prefeito, porque soube que a maioria dos Prefeitos já demitiram vários

funcionários, perguntei se ele vai demitir e ele respondeu que não, mas que provavelmente

não vai ter o festival. O Senador colocou duas emendas para que possa custear as despesas

da saúde no município. Na última sessão eu prometi que iria trazer esses relatórios. Foram

feitas 100 ressonâncias, 1350 raios X, várias cirurgias eletivas, mais de 12 mil exames de

laboratório e isso é mensal. A Secretária agora conseguiu fazer visitas nas escolas para

realizar testes de glicemia em todas as crianças as terças juntamente com os enfermeiros,

monitorando essas crianças e verificando a pressão arterial. Hoje o brasil vive uma crise na

saúde, mas nós temos um hospital pequeno que faz tudo. Continuando o Orador solicita

uma Moção de Aplauso ao Grupo de Karatê de Salinas pelo belo desempenho no evento

que foi realizado. Essa Moção será consignada a essa equipe de jovens, que fazem do

esporte o seu robe e estão longe das drogas. O orador fala que a segurança do nosso

município nos garante caminhar pelas ruas, os nossos idosos sentarem nas portas e tenho

certeza que não vamos perder essa paz. Tem outras localidades menores que salinas em

que as pessoas não podem sentar na porta de casa. Salinas hoje estar em primeiro lugar em

segurança pública. Tenho certeza que esse é o caminho e a população confia em nosso

Prefeito, na sua gestão, que venha fazer cada dia melhor porque nós fazemos. Somos

vereadores nós que compomos a linha de frente, a população não procura 24 horas por

dia o prefeito, mas a gente procura. Não havendo mais quem fizesse uso da palavra, a

Senhora Presidente passou para a ordem do dia, colocando em discussão e votação as

Indicações de autoria do vereador Rudinei Ribeiro Santos, solicitação as obras de

desentupimento das manilhas da rua da paz e a colocação de mais uma VAN para atender

pacientes que fazem tratamento fora do município, aprovadas por unanimidade. Em

discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho,

solicitando as obras de recuperação da via de acesso à Rua de Brotas do Distrito de

Encarnação de Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação as Moções de

Pesar de autoria da Vereadora Aline Souza Brito Silva pelos passamentos dos Senhores:

Antonio Luiz dos Santos, Emanoel Oliveira dos Santos e Josenilton dos Santos Assis Teixeira,

aprovadas por unanimidade. Em discussão e votação o parecer favorável da comissão de

leis e redação ao Projeto de Lei de nº 008/2023, que institui Campeonatos Esportivos,

autoriza o Poder Executivo a realizar o pagamento das premiações de competições e seus

respectivos custos a serem realizados no Municipio de Salinas da Margarida, aprovado por

unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei de nº 008/2023, que institui

Campeonatos Esportivos, autoriza o Poder Executivo a realizar o pagamento das

premiações de competições e seus respectivos custos a serem realizados no Municipio de

wªt/%

%

t



Terça-feira
07 de novembro de 2023
Ano XI • Edição Nº 320

- 1 6 -

 Câmara Municipal de Salinas da Margarida - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c a m a r a s a l i n a s d a m a r g a r i d a . b a . g o v . b r /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

r de San

sªlvª "ª'
«)

<» «, Avenida Presidente Vargas, nº. 115 — Centro

“ã, Salinas da Margarida - Estado da Bahia

, CEP. 44.450-000
““Mªl E—maiI-camarasmarqarida©G-mail.com - Tel. (75) 3659-1630

Trabalho e Cidadania.

c
a
m
,
“
?

 

Salinas da Margarida, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar a Senhora

Presidente Encerrou a Sessão, convocando a próxima para o dia 19 de setembro do

corrente ano. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Salinas da Margarida, 12 de

setembro de 2023.
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CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS
ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO (TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2023)

 
Avenida Presidente Vargas, nº. 115 – Centro 

Salinas da Margarida - Estado da Bahia 
CEP. 44.450-000 

email-camarasalinas@G-mail.com  
 
 

CAMARA MUNICIPAL DE SALINAS DA MARGARIDA 
TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2023 
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 023/2023 
 
OBJETO:  contratação de empresa de engenharia para execução de obra na reforma do 
pavimento superior do Prédio da Câmara Municipal de Vereadores, Salinas da Margarida–BA 
conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no edital e seus anexos. 
 
 

TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO  
 
 
A PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SALINAS DA MARG ARIDA,  acatando o 
resultado apresentado pela Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura 
Municipal, referente ao Processo Administrativo em epígrafe correspondente ao TOMADA DE 
PREÇOS N° 01/2023, bem como lastreada no PARECER JURÍDICO , não havendo, óbice de 
ordem legal, administrativa ou judicial quanto à regularidade do processo, ADJUDICA  o 
resultado da presente licitação e HOMOLOGA o objeto para a empresa: NFE 
EMPREENDIMENTOS GESTAÕ E CONSTRUÇOES LTDA CNPJ: 27.676.689/0001- 25 - no 
valor de R$ 206.677,70 (duzentos e seis mil seiscentos e setenta e sete reais e setenta  
centavos). Ficam convocados os adjudicatários dos objetos desta Licitação, a comparecerem 
no Setor de Contratos da Câmara Municipal para assinar o contrato, no prazo de até 02 (dois) 
dias corridos, sob pena de decair do direito à contratação, sem prejuízo das sanções na Lei nº 
8.666/93. 
 
 

Registre-se, Cumpra-se, 
Publique-se e Lavre-se o Contrato. 

 
 

Salinas da Margarida-Ba, 06 de novembro de 2023. 
 

 
 

Maria de Fatima Pepe Cerqueira 
Presidente 
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EXTRATO DO CONTRATO (Nº 028/2023)

 

 
Avenida Presidente Vargas, nº. 115 – Centro 

Salinas da Margarida - Estado da Bahia 
CEP. 44.450-000 

email-camarasalinas@G-mail.com  - Tel. (75) 3659-1630 
 

 

 
EXTRATO DO CONTRATO 028/2023 

 
RESUMO DE CONTRATO Nº 028/2023 

MODALIDADE: TOMADA DE PREÇO Nº 01/2023 
CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIP AL DE SALINAS DA MARGARIDA- BA 
CONTRATADO: NFE EMPREENDIMENTOS GESTAÕ E CONSTRUÇOES LTDA  
CNPJ:   27.676.689/0001-25 
 
OBJETO:   

contratação de empresa de engenharia para execução de obra na 
reforma do pavimento superior do Prédio da Câmara Municipal de 
Vereadores, Salinas da Margarida –BA conforme condições, 
quantidades e exigências estabelecidas no edital e seus anexos 

VALOR TOTAL:  R$ 206.677,70 (duzentos e seis mil seiscentos e setenta e sete reais 
e setenta centavos)  

VIGÊNCIA:  31/12/2023 
ASSINATURA: 07/11/2023   
DOTAÇÃO 
ORÇAMENTARIA 

Unidade Gestora .01 
Projeto/Atividade 2002 
Elemento de despesa 339039 00 
Fonte 15 000000 

Salinas da Margarida- Ba, 07 de novembro de 2023. 
Maria de Fatima Pepe Cerqueira 

Presidente 
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